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Häufigkeitsverteilung  
 
100% werden hier fragespezifisch berechnet als Probanden, welche eine Antwort bei der jeweiligen Frage abgegeben 
haben (also ohne missing). 

Umfrage:  
Erfahrungsbericht ExprAn  

Datenstand: 22.10.2024 07:42  
 

 

Frage 1 

Wie aufwändig war die Einführung von ExprAn? 

  (0%) 
 

sehr aufwändig  

  (0%) 
 

aufwändig  

  (20%) 
 

mittel  

  (40%) 
 

einfach  

  (40%) 
 

sehr einfach  

 
Arithmetisches Mittel: 4.2 - Median: 4 - Standardabweichung: 0.748  

 
Frage 2 

Sind die Anpassungsmöglichkeiten von ExprAn an Ihr Unternehmen ausreichend? 

  (100%) 
 

ja  

  (0%) 
 

nein  



 
 

Frage 3 

Wie viel Einlernzeit wird pro Mitarbeiter für die ExprAn Nutzung benötigt? 

  (0%) 
 

mehr als 5 Std  

  (0%) 
 

ca. 3 Std  

  (0%) 
 

ca. 4Std  

  (40%) 
 

ca. 2 Std  

  (60%) 
 

ca. 1 Std  

 
Arithmetisches Mittel: 4.59 - Median: 5 - Standardabweichung: 0.489  

 
 

Frage 4 

Welche Warengruppen werden bei Ihnen mit ExprAn angefragt? 

 

  (100%) 
 

(50%) 
 
Zeichnungsteile  

 

  (20%) 
 

(10%) 
 
Technischer Handel  

 

  (40%) 
 

(20%) 
 
Elektronik  

  
(20%) 

 

(10%) 
 
Transporte  

 

  (0%) 
 

(0%) 
 
Rohstoffe / Halbzzeuge  

 

  (0%) 
 

(0%) 
 
Büromaterial  

 

  (20%) 
 

(10%) 
 
Dienstleistungen  

 

  (0%) 
 

(0%) 
 
Umfangreiche Projekte  



 
Frage 5 

Wie schnell amortisierte sich ExprAn? 

  (0%) 
 

größer 1 Jahr  

  (40%) 
 

9 Monate  

  (0%) 
 

6 Monate  

  (60%) 
 

3 Monate  

  (0%) 
 

1 Monat  

 
Arithmetisches Mittel: 3.2 - Median: 4 - Standardabweichung: 0.979  

 
 
Frage 6 (Schieberegler) 
Wie viel Prozent aller eintreffenden Angebote müssen Sie manuell nacharbeiten? 
 

  (20%) 
  

0  

  (20%) 
  

5  

  (40%) 
  

10  

  (0%) 
  

15  

  (20%) 
  

20  

  (0%) 
  

25  

  (0%) 
  

30  

  (0%) 
  

35  

  (0%) 
  

40  

  (0%) 
  

45  

  (0%) 
  

50  

  (0%) 
  

55  

  (0%) 
  

60  



  (0%) 
  

65  

  (0%) 
  

70  

  (0%) 
  

75  

  (0%) 
  

80  

  (0%) 
  

85  

  (0%) 
  

90  

  (0%) 
  

95  

  (0%) 
  

100  

 
Frage 7 

Wie groß ist die Akzeptanz von Anfragen aus ExprAn bei den Lieferanten? 

  (40%) 
 

sehr gut  

  (20%) 
 

gut  

  (0%) 
 

genügend  

  (40%) 
 

mittelmässig  

  (0%) 
 

ungenügend  

  (0%) 
 

schlecht  

  (0%) 
 

sehr schlecht  

 
Arithmetisches Mittel: 2.4 - Median: 2 - Standardabweichung: 1.356  

 
Frage 8 

Wurde die Qualitätsquote durch ExprAn besser? 

 
(0%) 

 
stark verbessert  



  (0%) 
 

verbessert  

  (100%) 
 

gleich  

  (0%) 
 

verschlechtert  

  (0%) 
 

stark verschlechtert  

 
Arithmetisches Mittel: 3 - Median: 3 - Standardabweichung: 0  

 
Frage 9 

Wie hat sich ExprAn auf die Versorgungssicherheit ausgewirkt? 

  (0%) 
 

stark verbessert  

  (100%) 
 

verbessert  

  (0%) 
 

gleich  

  (0%) 
 

verschlechtert  

  (0%) 
 

stark verschlechtert  

 
Arithmetisches Mittel: 2 - Median: 2 - Standardabweichung: 0  

 
Frage 10 

Wie wird ExprAn von externen Auditoren bewertet? 

  (20%) 
 

sehr gut  

  (20%) 
 

gut  

  (0%) 
 

genügend  

  (0%) 
 

ungenügend  

  (0%) 
 

schlecht  

  (0%) 
 

sehr schlecht  

 
Arithmetisches Mittel: 1.5 - Median: 1.5 - Standardabweichung: 0.5  



 
Frage 11 

Ist die Archivierung in ExprAn sinnvoll? 

  (100%) 
 

ja  

  (0%) 
 

nein  

 
Frage 12 

Wurde durch ExprAn die Vertretung von Kollegen/innen einfacher? 

  (100%) 
 

ja  

  (0%) 
 

nein  

 
Frage 13 

Hat ExprAn zu mehr Transparenz geführt? 

  (100%) 
 

ja  

  (0%) 
 

nein  



 
 

Frage 14 

Wie ist die Zusammenarbeit mit ExprAn ( Anpassungen, Rückfragen) 

  (80%) 
 

sehr gut  

  (20%) 
 

gut  

  (0%) 
 

genügend  

  (0%) 
 

ungenügend  

  (0%) 
 

schlecht  

  (0%) 
 

sehr schlecht  

 
Arithmetisches Mittel: 1.2 - Median: 1 - Standardabweichung: 0.4  

 
 

Frage 15 

Wie gut ist die technische Verfügbarkeit von ExprAn? 

  (100%) 
 

sehr gut  

  (0%) 
 

gut  

  (0%) 
 

genügend  

  (0%) 
 

ungenügend  

  (0%) 
 

schlecht  

  (0%) 
 

sehr schlecht  

 
Arithmetisches Mittel: 1 - Median: 1 - Standardabweichung: 0  



 
Frage 16 

Welches sind die wichtigsten Vorteile von ExprAn für Ihr Unternehmen? 

 

  (100%) 
 

(24%) 
 
Zeiteinsparung  

 

  (100%) 
 

(24%) 
 
Kosteneinsparung  

 

  (80%) 
 

(19%) 
 
Transparenz  

 

  (40%) 
 

(10%) 
 
Vertretung von Kollegen/innen  

 

  (40%) 
 

(10%) 
 
Erhöhung der Versorgungssicherheit  

 

  (60%) 
 

(14%) 
 
Unabhängiges Testen von Lieferanten  

 
 


